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34ª SESSÃO 
23ª Sessão Ordinária 

 
 

  Ata n.º 34/2018 – Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito (09-07-2018), as 
dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado 

do Paraná, em sua Trigésima Quarta Sessão e Vigésima Terceira Sessão Ordinária. Com a presença 
de seis vereadores, estando ausente os vereadores Antônio A. M. Filho, Isabel Lourenço Oliveira e 
Rosana Rocha da Silva. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão 
com a Leitura do texto bíblico (Mateus 9, Versículo 18-26) realizado pela vereadora Luciana de 
Jesus Maia. O Prefeito foi convidado para fazer parte da mesa. No EXPEDIENTE foram apresentadas 
as seguintes matérias: Ata 33/2018, que foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade; 

PROJETO DE LEI n.º858/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal 

a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o 
Exercício de 2018 e da outras providencias; REQUERIMENTO n.º004/2018. Autoria do Vereador 
Anderson Cleiton Alves. SUMULA: Solicita informação o porquê não está sendo cumprido o Art. 70, 
da Lei n. 41/1993 de 23/07/93, haja visto que há servidores em nossa municipalidade que se 
amparam no mencionado artigo e não estão recebendo o adicional de INSALUBRIDADE de forma 
justa - Requeiro ainda, Relação de Servidores Estatutários e Emprego Público que recebem 
Insalubridade com os seus respectivos valores de insalubridades devidamente assinada pelo chefe 

do Poder Executivo; INDICAÇÃO N.17/2018 – Autoria do Vereador Odair Jose Bovo. SUMULA: QUE 
SEJA FEITO REPARO NO CARREADOR QUE DA ACESSO A PROPRIEDADE DO SR. OSSAMU OGAWA, 
PRÓXIMO AO BICÃO, NESTA MUNICIPALIDADE.  No EXPEDIENTE, fez uso da palavra os 
vereadores: LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa noite Pelé, José Antônio, nosso 
prefeito, secretário. Só para trazer o conhecimento, do Ademir e o Pelé que está aqui, esse projeto 
nº 858, ele é o R$365.000,00 que é uma aquisição aonde a gente vai tá mexendo, esses dias atrás 

já foi passado aqui por nós, que foi r$20.000,00, né José Antônio, que é para entrar com 
contrapartida, é dentro desses R$365.000,00 que é a cobertura que foi uma Emenda recebida pelo 
Deputado, né presidente, a qual vai ser a cobertura aqui na rua Nossa Senhora Aparecida onde tem 
a feira, então só para trazer o conhecimento de vocês, esses R$365.000,00 O que está sendo 
aprovada aqui hoje, é uma Emenda parlamentar aonde nós aprovamos esses dias atrás 
R$20.000,00 que o prefeito vai entrar com contrapartida através do nosso município aonde vai 
favorecer as nossas feirantes, a feirinha que está aqui e outros eventos em si. Então, é uma 

alteração no nosso orçamento esses R$365.000,00, só trazer ao conhecimento de vocês. 
ANDERSON CLEITON ALVES. Senhor presidente, aos demais vereadores boa noite, boa noite 
Ademir, Pelezinho, boa noite ao nosso secretário José Antônio. Sobre o requerimento, senhor 
presidente, em que coloquei nesta sessão, é onde eu citei o mencionado na semana passada, sobre 
a insalubridade, estou colocando em requerimento para se ter um documento feito perante esta 
casa de leis, pelo legislativo, que nós estamos aqui nós representamos toda a população e também 
aos nossos funcionários do município e onde vários funcionários vem pedindo aí sobre os nossos 

estudos da insalubridade, essa insalubridade, vocês sabem que é pago né em cima ali do salário, as 
pessoas que são aí que tem o direito de ter insalubre como pessoas até que coloquei aqui que não é 
às vezes essa falha de agora, de uma administração ou de outra, mas tem algumas pessoas que 
tem que ganhar essa insalubridade e não estão ganhando alguns funcionários, então, vários 
funcionários estão aí reclamando, vem reclamar para a gente, né presidente, até o presidente sabe 
que já alguns funcionários já até conversou com o próprio presidente, então vieram conversar 

comigo também sobre essas insalubridades que não estão ganhando, não estão recebendo e nós 
precisamos aí da pessoa, do perito aí que ele venha para se fazer incluir essa insalubridade. Então, 
eu estou pedindo aí os nobres vereadores o requerimento para que se aprove o requerimento aí 
para os nossos funcionários, não é para Anderson vereador aqui, mas sim para os nossos 
funcionários, até mesmo alguns agentes até citou de o porquê de não receber a insalubridade 
porque também se for para gente raciocinar eles mexem 5 com algum tipo de perigo, então, é isso 
que tem que ser esclarecido para elas em cima de um perito porque elas querem receber, como vão 

fazer suas visitas, existem cachorros, existem várias coisas em quintais em sítio, uma coisa e outra, 
então quer dizer, é permitido, não é em cima da Lei e para isso a gente precisa do perito e não só 

em cima disso como também aí pessoas que mexe, até coloquei aqui como aí solventes, tintas, cal 
virgem, material de limpeza, equipamentos de elétrico, reparos enfim, tudo uma circunstância que 
precisa ser analisado e daí, então, eu peço mais uma vez aos nossos representantes, aos nossos 
vereadores, essa casa de leis, que é um requerimento que estou pedindo aí para se passar para ir 
até o executivo e que estou pedindo aí então as informações e as relações e do estatutária de 

emprego pública e das insalubridade. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada as seguintes matéria 
para discussão: PROJETO DE LEI n.º858/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 
Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias – foi colocado em primeira discussão 

Assinado digitalmente por: LIDIANOPOLIS CAMARA DE VEREADORES:72483597000183
PUBLICAÇÃO DO ORGÃO OFICIAL
Data da assinatura: 23/08/2018 às 23:55:54

                               1 / 5



 

 

 

 

 

Câmara de Vereadores do Município de Lidianópolis-Pr. 
Estado do Paraná   –   CNPJ/MF  nº   72.483.597/0001-83  

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- CEP 86.865-000 - Fone (43) 3473-1281 

_________________________________________________________ 

 

 

 

e votação e aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO n.º004/2018. Autoria do Vereador 
Anderson Cleiton Alves. SUMULA: Solicita informação o porquê não está sendo cumprido o Art. 70, 
da Lei n. 41/1993 de 23/07/93, haja visto que há servidores em nossa municipalidade que se 
amparam no mencionado artigo e não estão recebendo o adicional de INSALUBRIDADE de forma 
justa - Requeiro ainda, Relação de Servidores Estatutários e Emprego Público que recebem 
Insalubridade com os seus respectivos valores de insalubridades devidamente assinada pelo chefe 

do Poder Executivo – foi colocado em discussão e votação única e aprovado por unanimidade. Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra os vereadores: ANDERSON CLEITON ALVES. Bom, 
mais uma vez meu boa noite a todos, Presidente, os demais vereadores, o prefeito que está aqui 
junto com a gente, ao secretário Beramar, aos nossos companheiros que já citei e agora Clebão que 
chegou aí agora, o Nelito, meu boa noite, os outros que já estava aí presente, mas, peguei aí o 
momento para agradecer os vereadores pela aprovação do requerimento, não só por mim, mas sim 

como pelos funcionários, onde coloquei aqui né sobre a Lei, artigo 70 que é do nosso regimento 

jurídico dos servidores públicos, onde peço então aí as informações oficiais do prefeito do executivo 
para dizermos aí sobre a insalubridade do nosso município, para se falarem sobre os peritos, para 
dizer sobre os estatutários, o quanto que estão aí de funcionário recebendo em cima do salário, os 
quais tantos estão recebendo, então eu agradeço a todos os vereadores pela aprovação do 
requerimento que não é um requerimento meu, mas sim de nós, dos vereadores representando aos 
funcionários do município de Lidianópolis, é isso, obrigado e agradeço a presença dos nossos 
companheiros aqui que sempre venha nos visitar. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, 

Nelito, Ademir, o Clebão que chegaram agora. É interessante mesmo esse requerimento, por que 
haja visto que já em outras administrações passadas, já foi feito aí, trouxeram um perito, de 
repente, não sei como foi feita essa avaliação aí passada aí e se nós formos, se assim foi estudado, 
eu acredito que o prefeito que está aqui presente vai estar estudando sobre isso, sobre esse 
requerimento, mas a gente fazer alguma pessoas assim habitas mesmo a ser perito mesmo, tá 
avaliando os funcionários, para não acontecer o que já aconteceu no passado aí, que de repente eu 

não sei se entrou funcionários que poderiam estar recebendo essas insalubridade, ser estudado 
uma forma legal e quando foi colocado nos requisitos da licitação para colocar bem especificado o 
que nós queremos para que todos possam estar sendo atendido, onde nós vamos saber quem pode 
tá recebendo insalubridade e quem não pode estar recebendo a insalubridade. Quero parabenizar 
aqui o departamento de educação, quinta-feira passada a escola Maria José e a educação infantil 
Pingo De Gente teve aqui no lugar da feirinha, no campo, ficou muito legal ali no campo, eu até 
tenho um vídeo ali onde meu neto também dançou a quadrilha, ficou bonito, ficou agradável, gostei 

de ver a participação da nossa comunidade, dos pais das crianças, que o importante de tudo isso é 
os responsáveis está acompanhando seus filhos, né Pelé, o Pelé estava aqui preocupado, estava 
aqui com nós aqui na câmara aquele dia, eu não sei se eu fico aqui ou se vou ver minha filha 
dançar, a participação da família, o interessante de todos os eventos feitos de todas as secretarias 
do nosso município, a participação da família nesses eventos e isso é muito gostoso, isso aconteceu 
quinta passada e nós temos aí agora a quadrilha, acho que dá Sementinha que vai acontecer dia 
11, né Adauto e da Ercília, eu não sei se o Benedito Serra vai entrar junto aqui, vai tá junto 

também né, no dia 11. Dia 12, como ficou aqui, o secretário acabou de ler para nós, o convite do 
Dom Pedro também, então interessante que os pais estejam envolvidos que os responsáveis 
estejam envolvidos porque tem que trazer os seus filhos, os responsáveis e a participação da 
comunidade. Teve também na sexta-feira lá em Ivaiporã, eu não pude estar presente, eu não sei 
quem tanto da câmara que foi, que teve o 62 anos da instituição da EMATER lá em Ivaiporã, foi o 
aniversário de 62 anos deles, onde foi entregado alguns certificados para pessoas que já se 

aposentaram e alguns funcionários antigos da EMATER, então parabenizar a EMATER por esse 
trabalho, pelo empenho que tem dentro do nosso município que vem ajudar tantos os nossos 
agricultores seria só isso, muito obrigada pela atenção de todos. ODAIR JOSÉ BOVO. Boa noite a 
todos, senhor presidente, vereadores, prefeito, comitiva, o Zé, o secretário Bera. Eu peguei a 
palavra simplesmente para a gente agradecer e relembrar uma indicação que foi feita no passado, 
aproveitando a presença do prefeito, a indicação que foi feita hoje pela família Ogava, até eu fui dá 
uma averiguada no carregador, não está tão ruim assim sabe, mas pediu, é o desejo da gente tá 

fazendo as indicação, mas eu acho que o objetivo dele lá é ao redor da cede e perto do barracão, 
ele gostaria que jogasse o cascalho. Há tempos nós fizemos uma indicação, acho que junto com a 

Luciana, sobre o coletor de lixo na cidade, aqueles pontos principais, a gente já conversou sobre 
isso e de novo no dia da festa, me cobraram de novo, até vi que tinha muito papel, muito lixo. 
Gostaria também de agradecer prefeito pela família do Antenor e do Vitório Bovo pelo carregador 
que foi feito lá, então ficaram contentes. Relembrar também daquela indicação que eu fiz lá no 
começo sobre o pulverizador, trator para gente tá fazendo a limpeza na beira das estradas que eu 

vejo que é um projeto de economia para a própria prefeitura, temos exemplo a estrada Santa 
Teresinha que foi feita a pouco tempo e quem passar lá hoje vê que já está em condições precárias 
e tem que mexer de novo lá, então o que que acontece, a água tem que escovar, se o beiral tiver 
sujo a água corre no meio da estrada forma vala leva a pedra e quando for fazer o trabalho não 
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consegue pegar aquele cascalho que tá do lado e joga no meio da estrada, então, eu volto a falar 
desse plano, dessa indicação que a gente fez lá atrás. Era isso meu muito obrigado. DORIVAL 
CAETANI. Quero só falar rapidinho aqui, prefeito vai falar já, esses pedido até de informação uma 
coisa que, igual foi pedido em requerimento, tem várias coisas que o vereador talvez acabou não 
sentando com o prefeito, a insalubridade até não tinha mais informação que não estava pagando 
correto, não sabia, depois comentaram comigo e o Anderson tomou a iniciativa de pedir o 

requerimento, eu não sei, até nós não conversamos prefeito sobre a sua insalubridade, eu não 
estou bem informado, achei que estava pagando, mas aí depois de umas conversas que falaram 
para mim aí eu descobri que não estava né, mas tudo que faz, documentou, está aí o prefeito, nós 
não vamos ser omisso talvez de pedir uma explicação, uma informação para um secretário, para o 
prefeito, porque nós estamos fazendo uma justa né e como veio aí no Legislativo não tem como não 
aprovar né e vai ter diversos pedido de informação e a câmara tá aqui para tá governando, para tá 

trabalhando junto com o prefeito buscando solução e ajudando, a gente tá ajudando em alguma 

coisa, eu tenho certeza que todos os Vereador vai estar encaminhando, como também foi pedido, 
não tá na matéria, mas pediram para mim informação de novo se vai repassar o índice, eu falei que 
a situação do Paraná e do Brasil não é bom que talvez, se até o Governo do Estado está pedalando 
para passar para todo o funcionário público, entendeu, a gente sabe a situação do nosso país, claro 
que o funcionário como já me cobraram hoje que tem uma forma de um prefeito incorporar as 
horas extras em salário, copiaram de Lunardelli, vão trazer para nós, pediram o plano para mim 
como presidente da Câmara atender eles de novo, nos pessoal do pátio. Então, a gente tem as 

cobranças do funcionário e a gente tá aqui para tentar solucionar de forma correta porque hoje 
funcionário de todos os lugar pena, salário não tem, o nosso município não tem competência de 
pagar um salário digno porque arrecada pouco, eu entendo isso aí, a gente vai vendo uma forma, 
vai vendo um jeito de poder ajudar o funcionário e a gente acaba sendo apedrejado junto com o 
Prefeito, o funcionário vem de encontro apedrejando nós, vocês tem como, vocês são vereador, 
mas a gente sabe o peso e a medida da arrecadação, então era só para justificar. Então eu vi o 

requerimento do Anderson na sexta-feira, estava protocolado, mas eu estou de acordo da gente 
conversar, o prefeito está aqui, a equipe está aí, nós estamos aqui para ter as informações. 
Agradeço mais uma vez e passa a palavra para o Prefeito Municipal. ADAUTO APARECIDO MANDU. 
Boa noite senhor presidente, vereadores, vereadoras, mais uma vez obrigado aí pelo espaço cedido, 
boa noite a vocês que estão aí. Mais uma vez queria agradecer ao espaço cedido na última quinta-
feira, onde nós estivemos aqui recebendo o Deputado Alexandre Curi e no momento aí onde ele 
pode estar por estar passando para nós aí a liberação dos recursos para o nosso município, na casa 

de r$ 2.600.000, precisamente r$ 2.585.000,00, então agradecer mais uma vez e pela presença 
dos vereadores que estavam aqui, praticamente todos, só o Mineiro acho que não veio né, mas 
todos os vereadores estavam aqui, então é muito importante a gente recepcionar o deputado 
mesmo os vereadores tendo outra decisão política para trabalhar para outro deputado, mas, enfim, 
é bom sempre recebendo os deputados aqui na casa de vocês. Referente ao requerimento do 
vereador Anderson, nós lá no começo do ano passado nós tivemos reunião lá no gabinete aonde eu 
falei, eu comentei, estava todos vereadores, desse problema que nós temos na nossa 

administração, é porque aqui esse é um problema, como o próprio vereador diz, isso é um 
problema já de vários anos para trás que acontece, vem se pagando a insalubridade dos 
funcionários em cima do salário mínimo, quando teria que ser em cima do vencimento, então nós 
tivemos a discussão, ainda saiu até combinado daquele dia, nós chamamos os funcionários e 
explicar para eles, a gente ia fazer um projeto de lei para regularizar a situação para deixar para 
pagar como está sendo pago, tenho certeza que se esforçar um pouco vocês vão lembrar dessa 

conversa, aí ficou de marcar com os funcionários que nós já sabíamos desse problema aqui, todos 
nós já sabemos desse problema aqui e esse é um problema, mais um dos problemas que tem no 
RH que pode dar problema para o município, porque como nós estamos pagando lá pelo salário e 
pelo vencimento. Então se o funcionário entrar na justiça, obviamente eles vão ter aí muito que 
receber, inclusive até o vereador também é interessado na parte como os funcionários e é do direito 
dele receber insalubridade, assim que acho que deve tá sabendo em cima do mínimo foi um erro lá 
atrás e não só isso daí mais tem outras coisas no RH questão da também em cima da licença-

prêmio né, em cima da licença-prêmio também, quantos funcionários lá atrás se aposentaram e não 
receberam suas licenças, até mesmo os que faleceram. Então, hoje se todo mundo entrar na justiça 

para requerer isso do município, isso é um erro lá atrás, nós podemos abaixar nossas portas, não 
quer dizer que eles não têm direito, tem o direito tá, então nós temos, vamos sim corrigir isso 
daqui, não é erro da minha administração e quantas coisas já corrigiu que estava errado, hoje 
nenhum funcionário se aposenta sem a licença em dia, se aposenta e tira licença entendeu para não 
deixar isso daqui entendeu, então, isso aí é um erro que vem uma de trás, lá de trás, já deveríamos 

ou deveríamos ter corrigido isso daí lá atrás para não deixa chegar onde chegou, então isso aí é 
uma bomba-relógio. Então não é só isso, tem mais, agora com o pedido do vereador com certeza 
como a vereadora falou, na época ali, a forma que foi feito que perito avaliou, essas função dos 
funcionários ali para ver se tinha direito ou não da insalubridade e pelo que a gente pode analisar 
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olhando assim a grosso modo, houve muitas insalubridade para equilibrar o salário, para ter um 
aumento de salário, então com certeza vereador, agora vamos trazer o técnico e com certeza 
muitos funcionários vão perder insalubridade, porque às vezes, tipo motoristas de caminhão, o 
motorista de ônibus, então eu tenho empresa, o vereador também tem, assim que o motorista, 
então dificilmente eles vão receber ter continuidade a insalubridade, então vai ser cortado e isso 
não é eu que estou falando isso aí, tipo assim, é claro que o técnico vai analisar e vai ver tudo isso 

daí entendeu, como eles não abasteci, enfim tem tudo, ele vai analisar o serviço de cada um e se 
tiver de cortar nós vamos cortar e vamos regularizar, só que eu já deixo bem avisado a vocês que 
provavelmente motorista de ônibus, motorista caminhão vai perder a insalubridade entendeu, só 
que é lei e tem que ser cumprido. A questão aqui, vou estudar a possibilidade sim, que isso aqui 
está na lei, até então eu estava tocando como os outros prefeitos tocaram isso daqui, porque 
quando estipularam a insalubridade, já vinham pagando com o salário lá de cima do vencimento e 

não em cima do salário mínimo, então vamos regularizar isso sim, porque a minha a minha meta é 

entregar esse município redondo, regularizar o máximo que eu puder e com certeza vamos estar 
trabalhando sim vereador, vamos tá fazendo isso aqui, provavelmente aí para semana que vem eu 
vou mandar convocar ele com mais urgência possível para vir aqui tá, e já procurei quando eu falei 
para vocês que nós vamos chamar os secretários, os funcionários para conversar para nós fazer 
uma lei para deixar eles continuar recebendo pelo salário mínimo, o jurídico passou para mim que 
isso não é possível, vão ter que receber pelo vencimento mesmo, então, você vai ter mais o 
impacto na folha de pagamento, nosso índice já está alto. Então vai acarretar um monte de coisa, 

então assim, mas, temos que fazer temos e depois do anterior ao funcionário que entrar na justiça 
felizmente vai ser direito deles e aí vai se pagar isso daí, o município vai ter que pagar e vai virar 
uma bola de neve, mas nós não podemos passar por cima do direito dos funcionários, nós temos 
que respeitar isso daí. O erro tá aí, não foi eu que cometi, mas como hoje como vários falou, até a 
própria promotora falou para mim, você casou com a viúva né, então é meu e nós vamos ter que 
acertar isso daí. Nós temos que acertar esse problema aí né, esse problema do pagamento de quem 

tem direito e de quem não tem, entendeu, então os técnicos vai vir aí, vai analisar e o que tiver de 
fazer vamos fazer né, infelizmente hoje eu não tenho como como reparar erros, danos que foi feito 
para trás lá, a única coisa que posso fazer é corrigir daqui para frente e depois funcionário que 
entrar na justiça aí que ele vai receber, enfim, vai ser uma briga da justiça, provavelmente o 
município vai ter que arcar com isso, isso é uma bomba relógio com certeza, como também a 
questão também que já adianto vocês a questão da licença-prêmio. Também sobre a indicação do 
coletor de lixo, estava junto com a licitação dos bancos, daí teve um problema, a licitação teve que 

voltar, e assim que for licitado nós vamos estar colocando isso daí, tá bom, minhas palavras é essa 
senhor presidente; Presidente DORIVAL CAETANI. Eu só quero fazer uma pergunta senhor prefeito, 
eu não estava bem a par, eu lembro sim da conversa que foi falado sobre o salário-mínimo ,eu 
ainda lembro dessa conversa, tivemos juntos, só que eu não sei se ninguém tá, alguém tá 
recebendo a insalubridade ou alguém tá cortado, como é que é, só para mim entender, que eu não 
entrei bem na conversa ainda. ADAUTO APARECIDO MANDU. A insalubridade é o seguinte, pela lei 
fala que nós temos que pagar insalubridade em cima do vencimento da folha do funcionário né e o 

município está pagando em cima do salário mínimo, então cada funcionário tem que receber um 
pouquinho a mais né, então isso tá errado, todos estão recebendo, então nós temos que fazer o 
pagamento em cima em cima do que manda a lei aqui, em cima do vencimento deles, eu falei, 
vamos começar a pagar isso daí, vai ter mais um aumento na folha de pagamento tá, e esse perito 
ele vai vir ver se realmente a pessoa que está recebendo tem direito a continuar, então de repente 
o perito chega e fala assim, ó o motorista de ônibus e de caminhão não tem direito à insalubridade 

e nós vamos ter que acatar pelo laudo dele tá e também de repente tem algum funcionário que 
precisa receber que não está recebendo, então de repente inclui-se alguns funcionários e também 
exclui alguns funcionários, então é isso que vai acontecer, igual falei, mediante requerimento eu 
vou tomar minhas providências, vou trazer o perito vou trazer o pedido para que se faça isso daí e 
vou cumprir a lei que está aqui, pagar em cima do vencimento da folha, que suba folha de 
pagamento tá, nós já estamos aí por causa da denúncia aí já pronto para parar as máquinas, eu 
quero trazer essas máquinas para parar no centro da cidade deixar ali com a denúncia de desvio de 

função e vai parar, eu vou fazer o que, eu tenho que cumprir a lei e é assim que eu vou fazer. 
ANDERSON CLEITON ALVES. O prefeito colocou que até eu sou um dos interessados por ser 

funcionário, eu até agora não entrei ainda em cima do emprego público que também vim há vários 
anos pedindo sobre o concurso que tem para ver o que que dá para se fazer, os estudos e se 
passou lá na outra gestão que estariam estudos, nessa também que estaria em estudos para ver 
uma forma de concretizar, se dava ou não para se tornar estatutário tanto é que vários foram atrás 
do senhor presidente, o presidente ligou lá para os funcionários do Artagão para ver o que daria 

para se fazer, então quer dizer também sou do emprego público e emprego público a insalubridade 
eu acho que recebe uma porcentagem também menor lá do que estatutário, então não é por mim, 
pode ter certeza que sou menos interessado, mas sim pelos funcionários que. Como disse senhor 
presidente, sabe que até falaram que o senhor também que comentaram comigo que lá tem até 
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mesmo do que o prefeito falou até mesmo acho que motoristas algumas pessoas também comentou 
comigo, funcionários da saúde comentaram comigo e se tivemos essa reunião que nem o prefeito 
falou lá no início a um ano e meio que nós temos que sentar e conversar com os funcionários já se 
passaram um ano e meio e nós não sentamos conversar com os funcionários, então é em cima 
disso que os funcionários vieram, já pediram pedirão para mim novamente, falaram novamente, 
esses dias atrás até tinha comentado com o Cido, vice, também na sessão passada aqui e fiz o 

requerimento, não fiz um requerimento para que as pessoas entrasse contra ou até mesmo da 
maneira que o prefeito colocou que algumas pessoas por eu colocar esse requerimento e o que o 
requerimento agora deu até mais força para que o perito venha para se ter algumas pessoas perde 
a sua insalubridade, então insalubridade vai vir em um perito como a vereadora Luciana falou que 
ele é um perito sério, é um perito firme que vem que se faça uma licitação, ele vai vim em cima do 
que é na verdade, em cima de quem tem que receber ou quem que não tem, então é isso que eu 

quero dizer porque se outros perderem a insalubridade não é culpa minha, os próprios funcionários 

vieram pedir para mim e não são poucos, vieram falar e pedir para mim se dava para entrar com 
requerimento com a documentação para estar aqui nessa casa de lei para se apresentar alguma 
coisa se tá mexendo ou não tá sobre isso. Era isso minha resposta, obrigado. DORIVAL CAETANI. 
Eu quero só dar uma opinião rápida, acho que nós, por exemplo o prefeito está aqui, nós estamos 
querendo, tá tendo aí a solicitação sim, a cobrança, o requerimento, mas a gente achar uma forma 
de sentar-se para não prejudicar ninguém todo mundo, a câmara, tenho certeza que já tá junto 
procura uma forma, não porque, eu acho que a gente tem prejuízo ter desgasto é pior, de repente 

podia sentar todo mundo, o próprio autor do requerimento que é o Anderson e a procurar uma 
forma assim para prefeito, eu tenho coração para ajudar, não tira o direito do vereador, qualquer 
um pedir um requerimento, pedir uma informação, acho que a gente tem que estar ajudando. Outra 
coisa que eu quero deixar bem claro aqui que o prefeito está aqui, vice-prefeito, secretário, o 
Anderson é um dos autores da conversa e do pedido que o prefeito está falando dentro da sessão 
por um acordo da maioria dos vereadores, eu até o prefeito tinha perdido o direito de falar em 

sessão, o vereador Anderson me pediu, os companheiros concordaram e o prefeito voltou a falar 
em sessão, por isso eu asseguro a palavra dele entendeu, por ser um cidadão, prefeito acordado 
pela maioria, só que por isso que a gente eu prometi perante tudo que eu seguraria o respeito à 
integridade que tá tendo a integridade tanto do vereador não atacou o prefeito e nem o prefeito 
atacar um vereador nesse horário ,então por isso eu deixo aqui lavrado em ata, por isso que o 
prefeito está falando em sessão por acordo da maioria tá certo que tem que escrever, o prefeito 
sabe disso, quero deixar acordado e sempre procuro a integridade da câmara, o respeito tanto do 

executivo com nós como nós com o executivo, por isso que eu pedi para o vereador, tem a sua 
palavra, tem sua resposta e o senhor respondeu na íntegra sem ofensa, parabéns, é isso que eu 
queria deixar escrito. Não temos aí mais nada para estar tratando na sessão de hoje, peço aos 
senhores vereadores que retornem na quarta-feira a gente retorna para a extraordinária. Agradeço 
a presença de todos, os que vai fazer reunião com nós, vamos conversar em seguida, o prefeito se 
quiser o prefeito pode estar junto, o Ademir que convocou, mais que é conosco Prefeito junto tem o 
prefeito aí você verifica. Então agradeço a presença de todos, Prefeito Municipal, 6 Vereadores, 

vocês amigos, nosso amigo Mala que chegou depois, obrigado pela presença Lúcia nossa secretária, 
obrigado pela presença. Com a proteção de Deus a presença de vocês de 6 vereador prefeito 
Municipal eu declaro encerrada a 23ª sessão ordinária do dia 9 de julho de 2018. Muito obrigado a 
todos.  E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida 
por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para 
análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores.  

 
 
 
                     DORIVAL CAETANI                                         ODAIR JOSE BOVO 
                          Presidente                                                    1º Secretario 
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